

合肥垃圾费征收方式改革听证会25日举行,听证方案昨公布:

垃圾费每户每月3元 纳入水费合收

昨日下午,合肥物价局举行了城市生活垃圾处理费征收方式改革听证会新闻发布会,正式公布听证会定于4月25日举行。并同步公布听证方案:垃圾处理费纳入水费合并收取,每户每月3元。

收费方式: 上门收取改为水费代缴

目前合肥的生活垃圾处理费由专人上门收取,但是收费率低、成本高。为保障城市垃圾处理的正常运行,合肥物价局将对其收费方式进行改革,并举行听证会,听证方案为:

合肥市居民(包含暂住户)生活垃圾处理费由合肥市供水企业负责代收。自来水表出户的按户征收居民生活垃圾处理费,标准为3元/户/月,其中居民每户每月用水量小于1吨不征收居民生活垃圾处理费;水表未出户的集体户住用户按0.3元/吨收取;城市低保户免征垃圾处理费,由供水公司先征后返,每户每年返还36元,资金转民政部门按季度返还。

3元标准: 根据人口普查均户数字测算

每月每户3元的标准从何而来?昨日下午,记者在新闻发布会上随即进行了采访。据合肥物价局行费处负责人龚仁斌介

绍:“居民生活垃圾处理费3元/户/月的收费标准是按每户3人测算的。”原收费标准依据的是《合肥市征收生活垃圾处理费暂行办法》,居民生活垃圾处理费是每人每月1元。改革征收方式后,水表出户的每户每月3元,是依据《全国第六次人口普查公报(安徽)》(2011年5月发布)中的数据,我省平均家庭户规模为3.09人测算出来的,总体来看,按户征收比原按人征收每户少征0.09人的垃圾处理费,全市垃圾处理总收费标准比原标准低,不增加居民的负担。

延伸阅读

1、合肥市城市生活垃圾处理费征收方式改革听证会,定于2013年4月25日上午8时30分在中国人民解放军陆军军官学院科技交流中心(地址:合肥市东至路5号)3楼第四会议室召开。

2、为提高政府价格决策的科学性,合肥物价局专门设置电子邮箱:hfwjjsfc@163.com,向社会广泛征集公众对《合肥市城市生活垃圾处理费征收方式改革方案》的意见和建议。
黄春霞 星级记者 王玉

北一环三车追尾 5公里“长龙”摆了1小时

星报讯(记者 张崴) 昨日下午3时30分许,合肥北一环发生一起三辆轿车追尾事故,造成道路大堵塞,堵车时间超过1个多小时,车龙长达5公里左右,所幸无人伤亡。

事发北一环合肥十一中旁。记者于下午3:50赶到事发现场附近,在车龙中缓慢行驶约一公里后,看到了120急救车和警车在道路中央闪着警灯。

继续缓慢前行,记者发现由东向西方向的道路中央停着3辆小轿车,中间一辆起亚轿车“伤势”最重,前后受损,引擎盖被撞,掀起很高。前面的凌志轿车尾部保险杠受损,车前方还躺着一名老大伯。后面的标致轿车,头部被撞,受损严重。

凌志轿车一女驾驶员称,当时,老人突然从马路边冲了过来,为了躲避老人,她急刹车。“好在没有撞上他,老人是自己不小心摔倒,手被划伤。”女司机说道,因为她的急刹车,导致后面两车发生连环追尾。目前,交警部门正对此事做进一步调查。

在现场记者看到,从事故发生点往东望去,俨然就是一个大型停车场。

记者沿着全椒路上北一环,当时,整条全椒路包括临泉路往全椒路转弯的道路上都挤满了车辆,平均时速不超15码。随后,记者掉头返回发现,整个东一环由南往北方向的道路全部堵死,车龙一直绵延到南一环处,长达5公里左右。

在事发现场附近的东一环与长江东路下穿桥下,记者看到很多拎着大包小包的市民排着队从桥上徒步前行。原来,这些人都是乘坐公交车准备去火车站赶火车的乘客,因为道路拥堵,他们已没有时间再等下去。另外,还有些私家车乘客也下车选择步行。

助力车自燃险殃及燃气管道

星报讯(倪健 星级记者 张敏) 昨日下午15时许,省城望江路创智广场小区一巷道内,一辆燃油助力车不知何故突然自燃。

包河巡警603巡控车赶到时,大火已被物业、商户联手扑灭,但助力车已烧成骨架,一旁的安全门被烧得漆黑,地上遗留下了多个灭火器。

据保安介绍,发现时火势惊人,火苗乱蹿,不断发生炸响声,“我们抱来灭火器扑救,最终勉强控制了火情。”

记者看到,离失火处一米多远就是天然气管道,庆幸扑救及时,管道安然无恙。据悉,失火后,该助力车车主去向不明。目前,消防正在调查失火原因。

相关新闻

合肥市垃圾费征收方式改革听证会参加人名单产生

星报讯(潘华 星级记者 王玉/文 程兆/图) 昨日下午,合肥市城市生活垃圾处理费征收方式改革听证会,10名消费者参加人及5名旁听人,在媒体记者的随机抽签下产生。

根据规定,合肥市城市生活垃圾处理费征收方式改革听证会,将有24人参加听证,其中消费者10人,旁听人5名。同时还有经营者、市供水公司、市人大、政协以及社会组织等参加人。

听证会参加人名单:

消费者参加人10名:孙林、凌梅、阮红、杨捷、张勇、杨海燕、张其云、王国群、杨洋、王文倩。

经营者参加人2名:黄典印(高新区域管局)、薛峰(合肥市生活垃圾处理费收取办公室)。

利益相关方参加人3名:蔡晨(金满楼酒店发展股份有限公司)、余宝权(安徽瑞吉置业有限公司)、李列昂(合



本报记者现场抽取听证会代表

肥学院后勤集团)。

供水企业参加人1名:黄海(合肥供水集团有限公司)。

专家学者参加人2名:周良金(合肥市委党校)、吴东彪(安徽省城市建设设计研究院)。

人大代表1名:丁泳掌(安徽大市场工会)。

政协委员1名:陆元琪(包河区望湖街道办事处)。

政府部门和社会组织4名:余志洋(市财政局)、王克兵(市地税局)、吕正(市法制办)、朱正保(市消费者协会)。

听证会旁听人名单:

吴大兵、王志刚、王颖、郑善宗、黄艳。

首批“子母窨井盖”在经开区安装

星报讯(记者 李尚辉) 为防止行人坠落窨井,近日,合肥首批双层“子母窨井盖”在经开区始信路安装。

这种双层窨井盖上面一层为铸铁井盖即“母盖”,铸铁井盖下面一层加装的一块由无回收价值的玻璃钢制成的子盖,承重约3吨,无论是行人,

还是汽车通过,都能保证安全。

据经开区城管局市政绿化处相关负责人介绍,“母盖”被损坏,还有“子盖”作临时缓冲,可防止坠落。同时,双层窨井盖还能收集灰尘,减少窨井淤泥,降低窨井内沼气发生几率。

该负责人还称,这次共加装了20

块“子盖”,之所以选择在始信路,是因为该路段人流量比较大,周围有几所学校,学生也比较多。

合肥市市政部门相关负责人表示,这次加装的“子盖”作为试点,如果效果不错的话,将在全合肥市范围内推广。

“两户”免费用电 按季计算 先征后返

星报讯(许桂芳 记者 王玉) 针对“低保户”和农村“五保户”免费用电政策,昨日物价部门公布了细化方案:2012年7月1日至2012年12月31日的“两户”返还电费按有关规定一次性兑现,2013年1月1日起,每季度兑现

一次。供电部门将按民政部门提供的“两户”名单,定期将返还电费汇至当地民政部门指定的银行账户。

根据规定,我省“两户”每户每月免费用电基数为10度,兑现标准为每户每月5.653元。

据介绍,“两户”免费用电基数采用“先征后返”的方式兑现,即“两户”按照实际用电量向供电部门缴纳电费,供电部门按民政部门提供的“两户”名单,定期将返还电费汇至当地民政部门指定的银行账户。

帕金森特别关注

千名帕金森患者告别手抖身僵

特邀专家:钱士明教授

中国著名神经内科专家、南京中医药大学博士生导师,帕金森721康复方案倡导者。

合肥数千名帕金森患者采用721综合康复方案(联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM,修复受损神经,同时配合专业理疗和定期心理疏导),手抖身僵现象消失,甚至能做家务,接送小孩上下学,不但自己摆脱病魔捆绑,还减轻家庭负担,过上了幸福晚年生活。

通知:近期钱教授将亲临合肥为帕金森患者提供咨询,并量身制订康复方案,现场免费赠送专业帕金森康复制刊物《帕友》。

详询:0551-62828277